



Protokoll

AU-møte nr. 4/24 mandag 28.oktober 2024 kl.15:00 på Regionskontoret i Trondheim og Teams.

Arbeidsutvalget: Øyvind Togstad
Stine Isaksen (deltok på Teams)
Frode Børstad (deltok på Teams)

Fra administrasjon: Svein Olav Øie, daglig leder

Saksliste:

Sak 24056 Daglig leders rapport
Sak 24057 Oppdatering fra FR-møte 15.10.2024 vedr OCC
Sak 24058 Forberedelse til FR- og Ledermøte 2.-3.11.2024
Sak 24059 Forberedelse til Håndballtinget 2025
Sak 24060 Håndballforum 2025
Sak 24061 Endring av møteplan for Regionstyret
Sak 24062 Forslag til saksliste RS-møte nr. 5/24

SAK 24056 Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport på hva som har skjedd siden siste møte.

- **Administrasjon:**
 - Nytt fra administrasjonen
 - Bemanningssituasjonen i administrasjonen pga sykmeldinger.
 - Anleggsmøte i Sandefjord 24.-25.10.2024 der anleggskonsulent Rune deltok.
- **Klubbservice:**
 - Nytt fra klubbrådgiverne
 - Klubbbesøk, 4 besøk siden siste møte
 - Fysisk klubbhusmøte Gardermoen 15.-17.10.2024. Alle 6 klubbrådgiverne og Kristian deltok fra oss
 - Sonekontaktmøte for Bjørn Marius, Martine, Mia og Joakim er gjennomført
 - Oppstartsmøter; Lokale saker med fokus på seriestart, diskusjonstema, innsalg Håndballforum og VM. 76,5% oppmøte fra klubber
 - Ungdomsrådet har planlagt møte 15.-16.11.2024
 - Vi deltok på Ungdomsløftet i regi av Troms IK



- Full runde med kampaktivitet 19.-20.10.2024 med over 850 kamper
- Ekstra kamptilbud for Gutter 13 år i Trøndelag 15.12.2024 med arrangør Ørland
- **Hendelser i kamper:**
 - Ambulanse, alvorlig skade under kamp på Møre.
 - Innmeldt sak om dokumentforfalskning, bruk av 14-åring på seniorkamp, saken oversendt NHF
 - Togulykken i Helgeland ga utfordringer i gjennomføringen av første runde av Regionserien
 - Resultater i barnehåndball
- **Spill og trening:**
 - Samarbeidsavtaler med toppklubber
 - Rekrutteringstiltak for TH
 - Tilbudsforespørsel for fremtidige «Storsamlinger», frist 4.11.2024
 - SPU-samlinger er igang
 - RML, besøk fra yngre landslagstrenerne
 - Inspirasjonssamling for trenere til spillere 11-13 år, 54 trenere deltok, Heimdal G2012 som utøverapparat
 - Dommersamlinger på tematurneringen
 - 66 observasjoner er gjennomført så langt i sesongen
 - Stor aktivitet med trener- og dommer kurs
 - 168 moduler med 2022 deltakere så langt i 2024, autorisert 71 stk T1 og stk 7 T2
 - SoMe, fin økning med følgere på våre plattformer.
- **Arrangementer**
 - 13 Håndballskoler er gjennomført
 - 160 skoler deltok på KastBallen prosjektet, disse følges opp av 103 klubber. Sellanrå skole ble vinnere av KastBallen konkuransen i Region Nord.
 - Åpningscup i Trondheim, er gjennomført med 230 lag
 - Veteran NM ble meget godt gjennomført helga 25.-27.10.2024
 - Landskamp menn senior mellom Norge og Sverige i Trondheim Spektrum er berammet til 15.3.2025 kl.14:45.

Vedtak sak 24056

Orienteringen tatt til etterretning,



SAK 24057 Oppdatering fra FR-møte 15.10.2024 vedr OCC

Styreleder ga en oppdatering fra FR-møtet 15.10.2024 hvor OCC var tema. Nestleder Stine deltok også i møtet.

AU mener både prosess og involvering av regionene før FS-vedtak burde vært håndtert annerledes. Likeså burde verdiene som norsk håndball står for hatt hovedfokus framfor de juridiske forhold rundt OCC.

Vedtak sak 24057

Orienteringen tas til etterretning

SAK 24058 Forberedelse til FR- og Ledermøte 2.-3.11.2024

Det er innkalt til FR-møte og deretter Ledermøte (FS og Regionstyrene) på Gardermoen 2.-3.11.2024.

Regionsleder foretok en gjennomgang av agendaen for Ledermøtet:

- Oppdrag og ansvar vi har sammen
- Tanker om nåsituasjonen i norsk håndball og norsk idrett
- Samfunnstrender og utviklingstrekk
- Ledelse og styring av norsk håndball
- Forbundsstyrets innspill til ny organisering av norsk håndball

Vedtak sak 24058

Orienteringen tas til etterretning.

SAK 24059 Forberedelse til Håndballtinget 2025

Vi har invitert vårt medlem i Valgkomiteen Karin Tønder Knutsen til vårt RS-møte 15.11.2024 for å få en oppdatering på komiteens arbeid.

RS skal fremme kandidater fra Region Nord til Forbundsstyret og komiteer, samt evt andre lovforslag o.l.

Vedtak sak 24059

Regionleder gjør noen sonderinger på aktuelle kandidater frem til RS-møte 15.11.2024

SAK 24060 Håndballforum 2025

Daglig leder, Stine og Frode gikk igjennom forslaget til program for Håndballforum som arrangeres på Scandic Hell 10.-11.01.2025.

Det er et meget godt program som er utarbeidet og målsettingen er 300 deltakere. Påmeldingsfristen er 17.11.2024.

Vedtak sak 24060

Orienteringen tas til etterretning.



SAK 24061 Endring av møteplan for Regionstyret

Region Nord er tildelt herrelandskampen mellom Norge-Sverige (EHF EURO Cup) lørdag 15.3.2025 med kampstart kl.14:45 i Trondheim Spektrum.

Administrasjonen foreslår at planlagt RS-møte 7.3.2025 i Kristiansund flyttes til fredag 14.3.2025 i Trondheim slik at hele RS har muligheten overvære landskampen.

Vedtak sak 24061

AU foreslår for Regionstyret at RS-møte nr. 2/25 flyttes til Trondheim 14.3.2025.

SAK 24062 Regionstyremøte nr. 4/24

Regionstyremøte nr. 4/24 vil bli avholdt 15/11 2024 i Ålesund.

Forslag til saksliste:

- Daglig leders rapport
- Regnskap Q3
- Soneorganisering 2023-26
- Presentasjon av sonene Nordmøre og Romsdal/Sunnmøre
- Mål og Handlingsplanen – Tiltak/Rapportering
- Ansvarsmatrise for Regionstyret
- Ledermøte 2-3/11
- Håndballtinget 2025, vår valgkomiteemedlem Karin Tønder Knutsen deltar
- Status sesongen 2024/25
- Håndballforum 2025
- Endring av møteplan mars 2025

Vedtak sak 24062

Forslaget til saksliste vedtas.

Neste møter

Regionstyremøte nr. 4/24 avholdes 15/11 2024 på Scandic Parken Hotell, Ålesund.

AU-møte nr. 5/24 avholdes 17/12 2024 på regionskontoret i Trondheim.